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legújabb események.
Éles támadások IRaggarország ellen 

a francia sajtóban
Párisból jelentik: A francia sajtó- I 

j ban szinte pergőtűz szerű támadás in- ! 
dúlt meg Magayország ellen a jóváté­
telt fizetésekkel kapcsolatban. A lapok 
azt Írják, hogy a jóvátétel kérdésében 
Bulgáriával és Magyarországgal meg­
egyezni nem lehet, ezért Tardieu mi­
niszterelnök megállapodott Briiand kül­
ügyminiszterrel, hogy diplomáciai lé­
péseket kell tenni Szófiában és Buda- 

I pesten. A lapokban ilyen kitételek van­

nak: »Magayarország egyrészt megta­
gadta annak az összegnek a megfizeté­
sét, amellyel az utódállamoknak tar­
tozik, másrészt tekintélyes összegeket 
követel ezektől az államoktól.« — »Ami 
Magyarországot illeti — irja a Journal 
cimü francia lap — ezt az országot sem­
miféle érvelés nem győzi meg. Magyar- 
országgal szemben olyan határozatokat 
kell hozni, amelyeket a méltányosság 
és a körülmények parancsolnak.«

»A lábak fáznak, a leves készen van«
Székesfehérvárról jelentik: Zichy 

Nándor gróf születésének centennáriu- 
mát ünnepelték vasárnap a magyar ki­
rályok ősi városában és ugyanekkor 
tették le a Prohászka Ottokár emlék- 
templom alapkövét. Az ünnepi köz­
gyűlésen Vass József népjóléti minisz­
ternek is beszédet kellett vollna monda­
nia, de az előtte lévők olyan hosszasan 
beszéltek, hogy a miniszter elállóit a 
szólástól j>A lábak fáznak, a leves ké­
szen van, én már öreg szónok, öreg 
politikus vagyok« — mondotta többek 
között, majd pár perc múlva Dréhr 
Imre államtitkár kíséretében autóba ült 
és visszautazott Budapestre.

Megszüntetik a diktatúrát Jugo­
szláviában

Belgrádból jelenítik: Alkotmányos 
kormányzat váltja fel újév után a dik­
tatúrát Jugoszláviában. Zsifkovics tá­
bornok diktatúrája alkotmányos ura­
lommá alakul át és az uj rezsimnek az 
lesz az első teendője, hogy a londoni 
oRtschild csoport utján nagy külföldi 
dollár kölcsönt szerezzen Jugoszláviának.

Gyilkolt, azután öngyilkos lett
Nagyatádról jelentik: Grubanovits 

József földbirtokostól azt kérte bérlője, 
Blumenschein István, hogy a bérbe­
vett föld haszonbérleti szerződését szün­
tessék meg. A felek között heves vitat­
kozás volt, amelynek során a földbir­
tokos agyonlőtte bérlőjét. Amikor tet­
tének tudatára ébredt, a revolvert ma­
ga ellen for ditotta,' főbelőtte magát. 
Nyomban meghalt.

Benes az európai államok gazdasági 
együttműködéséről

Newyorkból jelentik: A »Newyork 
Times« Benes cseh külügyminiszter 
nyilatkozatát közli, amelyben kijelenti, 
hogy az európai államok gazdasági 
együttműködése fontosabb a határki- 
igazitások kérdésénél. Benes szerint 
nem a határkijgazitások révén, de a 
háboruelőtti mentalitás kihaltával1 fog 
a béke a népek leikébe viszatémi.

Kunfi meghalt
Bécsből jelentik: Kunfi Zsigmond, 

aki több mint io esztendeje Bécsiben él, 
hétfőn délben hirtelen meghalt.

Készül az uj haszonbértörvény
Budapestről jelentik: A főváros«! 

törvényjavaslat tárgyalása után a Ház 
elé terjesztik az uj haszonbértörvény­
javaslatot. A törvényjavaslat továbbra 
is korm án yen gedélvhez köti ioo hol­
don felüli földbirtok bérbeadását.

Két halott az erdőben
Győrből jelentik: A lébényszent- 

miklósi erdőben Veszprémi csendőr- 
őrmester lelőtt egy vadorzót, akit tét­
lenért. A vadorzó társai erre agyonlőt­
ték a csendőrőrmestert. A gyilkos vad­
orzókat keresik.

Kiesett a vonatból
Budapestről jelentik: Szabadszállás 

és Fülöpszállás között a belgrádi gyors­
vonatból kiesett egy 35 év körüli férfi 
és. meghalt. Öt éves kisfiiacskája, aki 
a vonaton maradt, csak annyit tudott 
elmondani a rendőröknek, hogy őit Tu- 
ry Józsefnek hívják és az édesapja egy 
gyárban dolgozott.

Levetette magát a 46-ik emeletről
Newyorkból jelentik: Cutter new- 

yorki vaj kereskedő, aki a tőzsdén óriási 
összegeket szenvedett, az egyik felhő­
karcoló 46-ik emeletéről levetette ma­
gát az uccára és szörnyethalt.

Borzalmas kéjgyilkosság Dessau 
mellett

Berlinből jelentik: Dessau mellett 
meggyilkolták egy Bartsch nevű jens- 
bachi kereskedő feleségét. A nyomozás 
megállapította, hogy a gyilkosság 
előtt erkölcstelen merényletet követtek 
el az asszonyon, akin több borzalmas 
sérülést ejtett a gyilkosa.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A gabona- 

tőzsde hétfői záróárfolyamai1 a követ­
kezők voltak: búza 22.75—23.80, ta­
karmányárpa 15—15.50, zab 15-— 
15.50, morzsolt tengeri 13.40—13.60, 
csövestengeri 9.25—9.50 pengő.

Lapunk mai száma 6 oldal j

Az uj vármegye
ma tartja első közgyűlését, amelyen már az 
újonnan megválasztott törvényhatósági bizott­
sági tagok is megjelennek és rész tvesznek 9 
tanácskozásokban.

Az uj év első napján minden rendszereid 
ember számadást szökött csinálni a letűnt 
esztendő anyagi és erkölcsi eredmény érői. 
Most az uj vármegye születésének és akció­
ba lépésének első napján talán hálás feladat 
lenne a letűnt vármegye tizenötéves munká­
jának eredményéről beszámolni és bírálatot 
mondani. Ez a beszámoló azonban nagyon 
különböző érzéseket váltana ki, mert ennek 
a beszámolónak be kellene mutatni azt a sze­
repet és munkát, amelyet a vármegye a há­
ború és forradalmak alatt és az azutáni követ­
kező időkben egészen a mai napig betöltött. 
Ennek a munkának az elvégzése nem a mi 
feladatunk, hanem a jövő történet Írójának, 
aki nálunk élfogulatl’anabbul Ítélheti meg az 
egyes szereplőket és tárgyilagosabban vá­
zolhatja a történteket.

Csongrádvármegye törvényhatósági bi­
zottságának utolsó 5—6 évi munkájáról nin­
csenek mondanivalónk. De azért megállapít­
hatjuk azt, hogy ezalatt az idő alatt a megye 
közgyűlési terméből teljesen kiveszett az d- 
lenzéki kritika, de ezzel együtt az őszinte' 
szó kimondása is.

Ami ezalatt az idő alatt közhasznú, a 
vármegye polgáraira üdvös történt, az csaik 
a vármegye vezetőinek jószámdékából és jó­
akaratából történt, mert az a régi megyei köz­
gyűlés éppen úgy megszavazta volna egy etlen 
intésre az alkotások és határozatok ellenkező­
jét is, amint fejbólintó helyesléssel tudomásul 
vett mindent, ami csaik a közgyűlés tárgyso­
rozatán szerepelt.

Enndk a régi törvényhatósági bizottság­
nak érdeméül kell betudni, hogy szép csen­
desen a múlté lett és helyet adott annak aiz 
uj törvényhatósági bizottságnak, amely ma 
tartja első ülését. Örömmel üdvözöljük ezt az 
uj törvényhatósági bizottságot annak elle­
nére is, hogy nem tudja, mert nem Is tud­
hatja hivatását teljesen betölteni. Ez az uj 
vármegye születési hibában szenved. Oly 
kormány és törvény hozta létre, amely meg­
akadályozta, hogy demokratikus, önrendelke­
zési joggal rendelkező intézmény legyen, pe­
dig e 'két előfeltétel nélkül nem tudja és nem 
is tudhatja a haza, a magyarság ideáljait és 
a polgárság mindennél fontosabb érdekeit tel­
jes mértékben szolgálni. A szándék és törek­
vés meg lesz arra, hogy a vármegye ügyeit 
jól intézze.

De ennek az újjászületett vármegyének 
egy nagy és biztató előnye is lesz. M.a bevo­
nul a megyegyülésre a független és szabad 
szó is, amely hangot ad a vármegye polgár­
sága érzésének és akaratának.

Az uj vármegyére bekerült dolgozó pol­
gárok és munkások küldöttei, halbár csak a 
közgyűlés törpe kisebbségét alkotják, mégis 
joggal képviselik és szólhatnék a vármegye 
polgárságának többsége nevében. Az a 40— 
45 tagból álló úgynevezett ellenzék ijem lesz 
a vármegye vezetősége törekvéseinek ke­
rékkötője, habár bírál és ellenőriz,, — hisz ez 
a hivatása és kötelessége — de támogat és 
elősegít minden oly an akciót, amely a vár­
megye polgárságának kulturális és anyagi 
dőhaladását elősegíti.

A mai napon bevonul a vármegyére a 
dolgozó polgárság, amely szabad hangjával 
és tárgyilagos bírálatával a közgyűlésnek uj 
szint ad. A polgárság nagyon értékes része 
jut szóhoz az uj megy egy ülésen. És ez az
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a városháza közgyűlési termében van.
értékes rész nem rendet bontani, de dolgozni munkásság képviselőit szívesen fogadják és 
Bker, hasznos munkát végezni a köz javára. . munkakészsegüket a vármegye és polgársága 
A vármegye vezetőségén és a többségi pár- javára felhasználják, 
ton múlik, hogy a független polgárság es —

3óvdbaflgta a belügyminiszter az idei 
pótköltségvetést

Tizenhét százalékos pótadó fedezi a végösszegként mutatkozó 71 ezer pengőt
Amikor összeállították Szentes város fo- ; ló felszerelése és a bökényi csárda kijavítása, 

lyó évi költségvetését, a fedezetlen hiányra Gondoskodni kellett az utkitüzési költségek- 
ötven százalékos pótadó kivetését határozta j ről, a vármegyei pótadó kirovási többleté-! röl,

! nek fedezetéről, a Kossuth Lajos és Horváth 
Mihály szobrok felállításával kapcsolatos újabb 
kiadásokról, úgyhogy az egyéb apró szük­
ségletekkel együtt körülbelül 71 ezer pengő 
végösszegű pótköltségvetést kellett a Város­
nak készíteni.

Hónapokig tartott, míg átvizsgálta a mi­
nisztérium ezeket a számadásokat és mig vég­
re leküldhette azokat a város címére. Bár még 
nem kapták meg az errevonatkozó határo­
zatot, csekély változtatással jóváhagyta a bel­
ügyminiszter Szentes város folyó évi pótkölt­
ségvetését és annak fedezetére 17 százalékos 
pótadót engedélyezett.

Ezzel együtt 58 százalékos pótadó ter­
heli az idei költségvetést, melyből a most 
engedélyezett 17 százalékos pótadót java­

adás elé állította a várost a kathólikus temp- j részt mái- megfizette a polgárság a rendes 
lom toronyórájának világító számlapokkal va- i adónegyedek alkalmával.

Ellenzékbe mennek a politikai testületek
Nem pattéinak a kormánypárttal — Bálint Jánost választották meg az intézőbizottság

olnHIrpvp

jel a képviselőtestület. Mielőtt a belügyminisz­
ter elé került volna a költségvetés, a várme­
gyei számvevőség előterjesztése alapján pár 
tételt törölt az alispán és igy az eredetileg 
tervbevett 50 százalék helyett csak negyven­
egy százalékos pótadót engedélyezett a mi­
nisztérium.

A városra nehezedő folyton fokozódó 
szükségletek következtében előrelátható volt, 
hogy majd túl kdl lépni a költségvetés ke­
reteit. Lassanként több olyan kiadás merült 
Id, amelyek dől nem zárkózhatott el a vá­
ros vezetősége. A városfejlesztési kölcsön 
kamattöbblete közel 20 ezer pengövd haladta 
túl az eredetileg előirányzott összeget. Na­
gyobb összegre volt szükség az állatvásár­
terek körülkerítése végett. Újabb nemvárt kl-

Már rég nagy dégedetienséggel szemlé­
lik a Kisgazdapártban és a 48-as körökben 
tömörült polgárok a kormány politikáját. Kü­
lönösen azt sérelmezik, hogy a kormány tmeg- 
csorbitja a városok önrendelkezési jogát, a 
városokra áthárított állami feladatok és a 
városoktól kikényszeritett hozzájárulások kö­
vetkeztében valósággal megbénítják Szentes 
város pénzügyi egyensúlyát. Tisztán látják, 
hogy a nagyarányú állami hozzájárulások 
következtében szökött fel a pótadó és a kor­
mánypolitika tehctetlenségémek tulajdonítják a 
polgárság gondterhes gazdasági helyzetét. 
De a testületek kiküldötteit azért hívták ülés­
re össze, hogy megbeszéljék a politikai hely­
zeten kívül a közdgő városi választásokkal 
kapcsolatos legsürgősebb teendőket.

A nagy érdeklődéssel várt ülésen úgy a 
Kisgazdapárt, mint a három 48-as Kör tiz-tiz 
taggal képviseltették magukat és még az ülés 
megnyitása előtt kialakult az az álláspont, 
hogy a mai viszonyok között az ellenzéken 
van a helye minden független szentesi pol­
gárnak. Ebben a hangulatban nyitotta meg 
az ülést Bugyi Antal gazdasági főtanácsos, 
aki mint korelnök vezette a tanácskozást. 
Üdvözölte a megjelenteket, majd a küszöbön 
álló városi képviselőtestületi választásról be­
szélt és azon óhajának adott kifejezést, hogy 
félretéve minden gyülölséget, fogjanak össze, 
hogy aztán saját jelöltjeik jussanak be a kép­
viselőtestületbe.

Utána Bálint József áiott fd szólásra. A 
közhangulatnak adott kifejezést, amikor nagy 
hdyeslés közt kijelentette, hogy meg kdl ta­
gadná minden közösséget a kormányt támo­
gató frakciókkal. Indítványának dőterjeszté- 
Bét, hogy a baloldali ellenzékkel szoros fegy­
verbarátságban menjenek neki a képvisdő-

etaökévé
testületi választásnak, egyesek igyekeztek 
megzavarni, de végül mégis egyhangúlag ki­
mondták, hogy a kormánnyal szemben ellen­
zékbe mennek és erről jegyzőkönyvi kivonat­
ban értesítik az ellenzéki pártokat.

A politikai intézőbizottság elnöki tiszt­
ségéről Pataki Imre lemondott és helyére 
Bálint János gazdálkodót választották meg. 
Végül részletesen megbeszélték, hogy a vá­
ros öt választó kerületében milyen módon 
fogják a testvér ellenzéki párttal egyetértés­
ben és karöltve a jelöléseket megejteni és a 
városi képviselőválasztást végig küzdeni.

A Kisgazdapárt és a három 48-as Kör 
ellenzékbe vonulása megadja a lehetőséget 
arra, hogy a dolgozó polgárokkal és munká­
sokkal szövetkezve Szentes független érzel­
mű polgársága akaratát diadalra juttassa'.

1927. évi Tiszavidéki kiállításon nagy ezüst 
— éremmel és oklevéllel kitüntetve. — 50S»
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Helyszíni szemlél tart a rend­
őrség egy összeütközés ügyében

Szerencsés kimenetelű összeütközés tör­
tént folyó év július 8-án a Kossuth ucca és 
a Horváth Mihály ucca sarkán. Szabó János- 
né Labádi Eszter kétlovas kocsijával a Kos­
suth uccán haladt, amikor szembe jött vele 
egy másik kocsi, amelyet egy ismeretlen férfi 
hajtott. Az asszony szabályosan került, a 
gyors ügetésben közeledő másik kocsi azon­
ban egyenesen nekiment, igy történt, hogy a 
két kocsi összeütközött. Az összeütközést lát­
va odalovagolt a lovasrendőr, aki a tényállást 
hallva az összeütközést okozó kocsi után 
eredt, de már nem tudta megtalálni. Az ösz- 
szeverődő tömeg közül többen felismerték a 
kocsiinülő férfit, azt állították, hogy a lovakat 
Németh Jenő szegvári gabonakereskedő haj­
totta.

A rendőrség az ügyet áttette a szegvári 
járás főszolgabírójához, ahonnan most az az 
értesítés érkezett vissza, hogy Szegváron Né­
meth Jenő nevű gabonakereskedő nincs. Van 
egy Kovács Jenő inevu gabonakereskedő, aki 
viszont 'kihallgatásaikor azt mondotta, hogy 
Julius 8-án ugyan ő is bent volt a szentesi 
hetipiacon, de az összeütközésről csak mások­
tól hallott. Tegnap délelőtt ebben az ügy­
ben tárgyalás volt a rendőrségi biintetöbiró 
előtt. A megidézett tanuk valamennyien azt 
mondották, hogy a szegvári gabonakeres­
kedőt fel tudják ismerni. A rendőrség most 
megidézi a következő tárgyalásra Kovács Je­
nőt, akit szembesíteni fognak a tanukkal.

Eltűnt a hazakisért 
földmives 140 pengője
A rendőrség keresi a két haza kísérőt
A múlt hét végén történt, hogy Kutas 

Bálint Berek 11 szám alatt lakó földmives be­
jött a városba, ahol ügyes-bajos dolgait in­
tézte el. Dolga végeztével betért Komendát 
Bálint Barth a János uccai vendéglőj ébe, ah ol 
borozgatni kezdett. A pohárazgatás közben 
egyre jobb kedve kerekedett. Éjszaka volt 
már, mire megelégelte a mulatozáíst és elha­
tározta, hogy hazamegy.

Az elfogyasztott bor hatása meglátszott 
a földmivesen. Az asztala mellett volt két 
borozgató férfi — arra már nem emlékszik 
Kutas Bálint, hogy kik lehettek azok — akik 
mind a ketten udvariasan felajánlották segít­
ségüket.

— Kapaszkodjon csak belénk jól, majd 
hazavisszük! — mondották Kutasnak.

Az azután történtekre már nem emléke­
zett Kutas Bálint. Csak annyit tud, hogy 
másnap a lakásán ébredt fel. Később a pénz­
tárcájára lett volna szükség, de hiába kereste 
a tárcáját, nem volt sehol. A tárca a benne 
lévő 140 pengőnyi készpénzzel eltűnt.

Még aznap utánajárt a dolognak, de 
csak annyit tudott, hogy két korcsmái vendég 
hazakisérte. A hazakisérése közben történ­
hetett gyanúja szerint, hogy pénztárcáját el­
vették tőle. Kutas tegnap délelőtt megjelent 
a rendőrségen és jegyzőkönyvbe mondotta 
éjszakai kalandját. Feljelentést tett a két ha- 
zakisérő ellen és arra kérte a rendőrséget, 
hogy állapítsák meg: hova tűnt el a 140 
pengő és a pénztárca. A feljelentés alapján a 
rendőrség a nyomozást megindította.

Kiss áruház “ÍSPtSKLui
Pontos kiszolgálás.meglepően olcsó árak.
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ielflgnitotíab egy nádtetős házat 
a Szilfa uccában

Ismét garázdálkodik az ismeretlen gyújtogató

Használt paplant áfdnlaoz
Badainé

Csodával határos vakmerőséggel és sze­
rencsével garázdálkodott hét ékkel eze’őtt a 
felsőpárti házak között, majd a Kisér ben az 
ismeretlen gyújtogató. A rendőrség nagy fel­
készültséggel kutatott a gyújtogató után, n - 
hány gyanús embert elő is állították a rend­
őrségre, de ezek . ellen tárgyi bizonyítékok 
hiányában meg kellett szüntetni a nyomozást. 
A múltkoriban már majdnem 'horogra ke­
rültek, mert egy éjjeliőr meglátta őket, de még 
mielőtt az éjjeliőr cselekedhetett volna, a 
gyújtogatok beszaladtak az egyik melékuc- 
cába és hamarosan eltűntek az éjjeliőr sze­
me elől.

A rejtélyes gyújtogató néhány hétig pi­
henőt tartott. Már majinem minden szentesi 
ucca ellenőrzés alatt állott éjszakánként, nem 
volt tanácsos kimerészkedni. Most, hogy az 
ellenőrzés megszűnt, a gyújtogató ismét je­

lentkezett: a vasárnapról hétfőre virradó haj­
nalban felgyújtott egy nádfedeies házat a 
Szilfa uccában.

A gyújtogatás Szamosközi István Simo­
ny i Ernő ucca 10 számú házánál történt, me'y 
a Szilfa ucca és a Si;ironyi Ernő ucca sar­
kán van. Az ismeretlen gyújtogató hajnali 
ct óra körül a háznak a Szilfa uccában lévő 
végéhez lopakodott és cgő csóvát dugott a 
nádtető alá. A nedves időben hosszabb idő 
kellett ahoz, hogy a nádtető nagy tüzet fog­
jon, csak fél hat óra körül: kapott erőre 
a csóva lángja. Akkor vette észre a tűz vi­
lágítását Szamosközi egyik szomszédja, aki 
felzörgette őket. Szamos köziók és az össze- 
sereglctt szomszédok nyomban a tűz oltásá­
hoz fogtak. Egyikük beszaladt a tűzoltóság­
ra, ahonnan néhány perc múlva hangos szi­
rénázással a helyszínre robogott a tűzoltó -

miELŐTT

Villany és Bádió
szerelést, átalakítást végez­
tetne, forduljon bizalommal

Pile 2 Ödön villanyszerelőhöz,
hol villamos berendezések, motorikus 
üzemek és mindennemű javítások 
gyorsan és pontosan készülnek 
részletfizetésre is. Költségvetés dij- 

ta'an. Telefonszám: 157.
Szives pártfogást kér

P1LCZ ÖDÖN
■ villanyszerelő. — IV. Kisér-ucca 14. ■

Telefon: 45.
Telefoni 45.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
« Pesti Magvar Kereskedelmi Bank teányml&ete. Szentes. AlapBási ftrtJgeA

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKET
elfogad gyümölcsözíeíés végett

Minden vevő megtalálja a maga boltját.
Minden hölgy és férfi ízlésben és árban megfelelő

feész ruhákat és kabátokat talál a Molnár áruházban

Az amerikai légiflotta legújabb tipusu repülőgépe 
Kombinált légi és vizi repülőgép, a nit nemrég próbáltak ki Amerikában. Ép olgan biztosan 
emelkedik fel az americai légiflotta aj gépe a földről, mini a vi felületéről. Ha vízről

startol, akkor felhu zák a kerekeket.

Betörtek a Tóth József nccában
A betörő látogatást tett az Alsóréti- Újtelepen is

Két hét óta majdnem minden nap újabb j 
és újabb feljelentéseket tesznek a rendőrségein ! 
azok a károsultak, akiknél betörő járt. Hol j 
Itt, hol ott tesz látogatást a betörő, csőd ál a- ] 
tosképen mindenünnen csak kisebb értékeket ! 
visz el. Mig eddig csak a város külső ré- ; 
szein lakókat lopta meg, az elmúlt éjszaka ! 
már a vávos belterületén a Tóth József ucca í 
egyik házának udvarára is behatolt. |

A betörés Beck Jenő föállatorvos házá­
nál történt. Itt lakik dr. Székely Alfréd nő­
orvos, aki az éjszaka folyamán figyelmes lett 
arra, hogy a kutyája hosszabb ideig ugat. A 
kutyaugatás nem tűnt fel neki, nem gondolt 
semmi gyanúsat. Csak tegnap reggel derült

ki, hogy a kutya a hetek óta keresett betö­
rőt és tyuktolvajt ugatta meg. A betörő úgy 
látszik nem tudott behatolni egyik lakásba 
sem, kárpótlásul magával vitte a főállatorvos 
egy tyúkját és egy pulykáját.

A betörő károsultjai között van Bubori 
Imréné Alsóréti-Ujtelep 58 szám alatt lakó 
piaci árus. Hogy a betörő a Buboriné laká­
sába hogyan hatolt be, nem tudják. Egyelőre 
csak annyit tud a rendőrség az Alsóréti-Uj- 
telepen történtekről, hogy a lakásból többféle 
női fehérnemű eltűnt. — A két gjabb beje­
lentés alapján a rendőrség kiterjesztette a 
nyomozást.

aiutó. A tűzoltóknak szerencsére semmi dol­
guk sem volt már, Szanosköziék a szomszé­
dok segítségével addig a földire rángatták az 
égő nádkévéket. — így a tűz csak egy 
négyzetméternyi területen pusztította el a 
nádtetőt.

A rendőrség alapos helyszíni szemlét 
tartott, melynek során ez alkalom mai sem si­
került nyomokat találni. A titokzatos gyúj­
togató most is elmenekült, senki sem látta.

TUDDMáflYOS MOZBÚSZIHHáZ
16 éven felülieknek!

Kedden, november- hó 19-cn két előadás. 
Az első este 6 órakor mérsékelt, a második 
este negyed 9 órakor rendes helyárak mel­

leit. Szinrekerül:

RASPUTIN
(A fekete muzsik).

Monumentális kiállítású film, melyben: a cár. 
a cárné, a cárevics, a német császár, Péteiy 
vár mámoritó éjszakáinak színhelyei és Jus- 
supov herceg palotája, melyber Rasputint 
megölik — mind megjelenik. Ez a film le­

leplezi a világháború titkos okait.
Utána még egy világsláger, a legnagyobb 
színes cirkuszfilm: A HALÁL-ARÉNA, 8 fel­
vonásban. Ilyen cirkuszi mutatványokat még 

nem láttunk.
Jön: Álarcos Vénusz. — ítél a Dny észter.

Paplanfeészitist
minden igényeknek meg­
felelően ^AIIaI.
Használt paplant áfdolaoz

Budáin á
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Felhívom a t. vásárló közönség figyelmét a már 
ismert feltűnő olcsó és jó áruimra.

2 0 B 0 R cipő- és divatáruház, Dobrai-ház.

Hz egyházak és közhivatalok képviselői 
a törvényhatósági bizottságban

A Tár adalombhto Itó kerületi választmánya csak később küldheti képviselőjét

6 NAPIHÍR E
assz.

Ma délelőtt 10 órakor tartja meg atal' utó 
közgyűlésit Csongrád vár megye újonnan meg­
választott törvényhatósági bizottsága. Az uj 
megyei szervezetnek választott tagjait az új­
ságok közlése nyomán ismeri már a polgár­
ság, nem került azonban még a nyilvános­
ságra, hogy kik lesznek az egyházak és köz­
hivatalok képviselői a mai napon összeülő 
törvényhatósági bizottságban.

Az uj közigazgatá i törvény rendelkezése 
értelmében a felekeze lék arányszámámak meg- ; 
felelően kellett kijelölni az egyes vármegyék­
ben az egyházaik képviselőit. Csongrádvár­
megyében öt tagsági hely jutott a római ka- 
tholikus és egy a református hit felekezetű 
egyházak részére. Ez alapon a törvényható­
sági bizottság tagjai lettek: Szedlácsek 1st- ! 
ván apátplébános (Csongrád), dr. Miskolczy 1 
Jenő pápai kamarás, plébános (Szentes), Sztri- 
ha Kálmán plébános (Dorozsma), Bálint Endre 
esperes-plébános (Mindszent), dr. Krémer Ta- | 
más plébános (Kistelek) a római katholikusok ’ 
és Böszörményi Jenő lclikészelmök (Szentes) a 
reformátusok részéről. .

Az úgynevezett szakszerűségi alapon [ 
tagjai a törvényhatósági bizottságnak: dr. i 
Szalay József kerületi rendőrfőkapitány (Sze- . 
ged), dr. Kolb Árpád pénzügyigazgató (Sze­
ged), Kettes bei mer Péter műszaki tanácsos, az 
államépitészeli kirendeltség vezetője (Szentes), 
Papp Ákos (gazdasági felügyelő (Szentes), 
dr. Kaufmann György tankerületi főigazgató 
(Szeged), Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő 
(Szeged), Beck Jenő törvényhatósági fű-állator­
vos (Szentes), Baár Jenő a Társadalormbizto- 
sitó kerületi pénztárának igazgatója (Szeged), 
Diekmann Ferenc számvevőségi főtanácsos, a

megyei számvevőség főnöke (Szentes), Malu- 
sovits Péter m. kir. erdőigazgató (Szeged) és 
Csernay Mátyás a Csongrád vármegyei Tanító 
Egyesület elnöke (Hódmezővásárhely). Ugyan­
csak szakszerűségi alapon tesznek tagjai a 
törvényhatósági bizottságnak a Társadalom­
biztosító kerületi választmányának delegátu­
sai. De mivel még nem hívták össze a választ­
mányt, csak később kerül á a sor a megvá­
lasztásukra.

Hivatalból tagjai a törvényihatósági bi­
zottságnak az alispán, a két főjegyző, a tisz­
tifőügyész, a tisztifőorvos, a járási főszolga-

Kedd, november 19. Róm. kath.: Erzs 
- Protestáns: Erzsébet. — Nap kél- 

7.10 órakor, nyugszik: 4.20 órakor. — Hold 
kél: 6.06 óra-kor, nyugszik: 10.19 órakor.

Időjelzés: Csapadékos, hűvös idő várható.
— Ernáért 20.20—20.50 pengőt fizettek 

a szentesi kereskedők a tegnapi napán.
— Kormányzói köszönet. A kormányzó 

Hát ért baleset alkalmával részvéttáviratot 
intézett dr. Négyesi Imre polgármester a vá­
ros nevében a kormányzói kabinetirodához. 
Tegnap a főispán utján közöltek a várossal, 
hogy köszönettel fogadta a kormányzó á 
polgárság együttérzésének kifejezésre jutta­
tását.

birák, a megyei városok polgármesterei, va- — Hét'őn városi közgyűlés lesz. A város 
1,amint a megyei árvaszék elnöke és két ül- képviselőtestülete ehavi rendes közgyűlését 
Höke. _ ; hétfőn, folyó hó 25-cn délelőtt tartja meg.

A vitézi szék a napokban nevezte meg A tárgysorozat összeállítását tegnap délelőtt 
megbízottait vitéz Hajdú Mihály (Csongrád) , megkezdték, a közgyűlés tárgysorozatán csak 
rendes- és vitéz Négyesi Imre (Szentes) pót- j napi jellegű folyóügyek szerepelnek.
tag személyében.

Mácsai örö: ösök Lakos ucca 1. 
számú háza, mely áll 

5 szoba, 3 konyhából, eladó.
Villany, vízvezeték bevezetve. Azonnal 

elfoglalható. Értekezni Lakos ucca 14.

Ztorh/M bársonysimává csak „Szent An 
HI LUUI61 na Arcfinomitó* szaooan teszina Arcfinomitó" szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- 711 f 
TíKABAN kapható ára Ilii.

Butonásárlóli figyBlméhc
Bútorokat leg­
szebb kivitelben
és legolcsóbb árban

Szamosli&zy butorrsktipiban
vásárolhat Kossuth ucca 17.
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X (volt Sarkadi-telep) Telefon 179. 
Megrendeléseket pontosan házhoz szállítom.
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n Előzékeny és pontos kiszolgálási ö

— Közszemlére tették a derekegyházi 
osztott földek kataszteri Mrtokiveit. Több na­
pig Der ekegy házán tartózkodott Gikós János 
pénzügyi tanácsos az ottani osztott földelt 
kataszteri osztálybasorozása végett. A föld­
adókivetés alapjául szolgáló munkálatok el­
végzése után hosszabb időt vett igénybe g 
kataszteri birtökivek elkészítése. Tegnap meg­
küldte ezeket a "Szegedi pénzügyigazgatóság 
Derekegyháza község elöljárósága cim-'re és 
egyúttal utasította a községet, hogy gondos­
kodjék közszemlére tételéről. A közszemlére 
tétel december 14-ig tart és aki nincs meg­
elégedve az osztálybasorozás eredményével, 
az felszólamlással élhet ellene a pénzügymi­
nisztériumhoz.

— A kormányzó átutazott Szentesen.
Vasárnap este fél hat óra tájban a kormányzó 
dinerével ellátott hatalmas túraautó gördült 
be a városba a kunszentmártoni útról. Az

f autóban Horthy Miklós kormányzó ült, aki a 
nagymágocsi Károlyi birtokra utazott. A kor-

, mányzó néhány napig mint a gróf Károlyi 
Imre vendége részt vesz a mágocsi őszi vadá­
szatokon.

j — Kikézbe site tték a Társadalombiztosító 
• szavazó-igazolványait. December 15-én vá- 
, lasztjált meg a M:«gán.alk almazo ttak Biztosi- 
, tó Intézetének önkormányzati szeívcit. Teg- 
, nap és szombaton kikézbeitették a szavazó- 

igazolványokat a szavazásra jogosult magán- 
! alkalmazottak részére.

— Nem szabad őrizetlenül hagyni a to-
, vak at. Murányi Péter Derekegyházoldal 183 
, tanyás ám alatt lakó gazdálkodó nemr'ég'ben 
i betért az egyik Villogó uccai házba. Amíg 
■ bent tartózkodott, két lovát és kocsiját őri­

zetlenül hagyta. Reggel nyolc órától ebéd 
' utánig ott álltak a lovak a ház előtt, az őrsze- 
; mes rendőr végül is megsokalta a dolgot, 
( felült a kocsira és a lovakat behajtotta a vá- 
; rosházára. Csak a délutáni óráikban került elő 

Murányi felesége, aki a lovakat és a kocsit 
, átvette. — Murányi ellen a rendőr feljé'en- 
, tése alapján kihágásért megindult az eljárás
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— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó 
20-án délután fél 6 órakor a hékéd-ujtelepi 
állami iskolában Bárdos Rezső főcjimnázkirni 
tanár és dr. Pa-pp Gábor nőgyógyász tarta­
nak ismeretterjesztő előadást.

Világ cirkusz és Rasputin. Két olyan fil­
met mutat be ma a Tudományos Mozgószin- 
ház, amelyekből még fővárosi mozik is csak 
egyet hoznak. Rasputin neve beleszövődik 
az orosz birodalom kukásába s ezt történel­
mi hűséggel adja vissza. A cári fény s mel­
lette a sötét árnyaik, Pétervár mámoritó éj­
szakái festik meg ezt a gigantikus tragédiát. 
Sikerült erre a mai. napra megszerezni a 
»Halälaréná«-t, a legnagyobb cirkusziimét, 
melyen olyan cirkuszi produkciókat láthat 
színes filmen a közönség, amilyenben soha 
sem volt része. A mai óriási áldoz a tu elő­
adásra ezúton is felhívjuk a figyelmet.

— A haromfíklállitás dijainak kiosztásá­
ról a hét folyamán határoz a bíráló bizottság,
A rendkívül gazdag és értékes anyagú ba- 
romfikiálKtást a vasárnapi nap folyamán nagy 
számban látogatták meg az érdeklődők. Reg­
gel nyolc órától kezdve este hat óráig szép 
számban jöttek az érdeklődők, akik 'között 
igen- sok baromfitenyésztő volt. A tenyésztők 
és a kiállítók között több vétel jött létre, az 
eladások során — különösen a fajgalambok- 
nál — igen szép árakat értek el a kiállítók. 
Volt egy első dij-jál kitüntetett galamb-pár, 
amelyért tenyésztőjük 50 pengőt kért. Ezt 
az árat néhány pengő híjával meg is adták.
A tenyésztő jó vásárt csinált, mert a galamb­
kiállítás két legszebbjét másik két kitüntetett 
párral együtt kerek 100 pengőért adta el a 
vevőnek. A kiállítás pénztárának feljegyzése 
szerint mintegy 1000 ember tekintette meg 
a kiállítást, melyet tegnap este hat órakor 
zártak le. A vidéki kiállítók egy része már 1 
a délutáni órákban elszállította a kiállításból ! 
a baromfiakat. Most már csak a tis-zteletdijak j 
és az oklevelek kiosztása van hátra. A ki- 1 
osztás a rendezőség által később m-egállapi- I 
tanrió időpontban történik. A tiszteletdijak ] 
odaítélése felől a pontszámok megáltapitása 1 
után a hét folyamán dönt a bíráló bizottság, 1

— Favillával és rostattsztitó vasruddal 
verekedtek a fábiáni tanyák között. Még a
nyáron, cséplés idején történt, hogy az egyik 
fábiáni tanyában Debreczeni László megsér­
tette Bállá József leányát, kinek sikoltozására 
megütötte Bállá József a fiatalembert, de aztán 
beleelegyedett a dologba Debreczeni László 
testvérbátyja, Debreczeni József és a közel­
ben1 tartózkodó Tóth Imre is, úgyhogy má­
soknak keltett szétválasztani őket. A nyo­
mozás adatai alapján súlyos testisértés vét­
sége címén vádat emelt az ügyészség Deb- 
reczeni József és Tóth Imre ellen. A járás- 
biróságon megtartott tegnapi tárgyaláson 
mind a két vádlott ártatlanságát hangoztatta. : 
azzal védekeztek, hogy Bállá József vasvil- ! 
iával megütötte őket és ők csak önvédelem- ! 
bői ütöttek vissza. Jórészt kézzel bántalmaz­
ták, Debreczeni József azonban a nála lévő 
rostatisztogató vasruddal is rávágott. A bi- 1 
róság uj-abb tanuk kihallgatása végett de­
cember 4-ig elnapolta a tárgyalást.

— Járdát kérnek a tisztviselőtelepi pol­
gárok. Panasszal fordult több tisztviselőtelepi 
polgár az alispánhoz, hogy nem építtetnek j 
járdát a részükre a Jókai uccán. Tegnap tá- í 
jékoztató jelentést kért az alispán a polgár- j 
mestertől. ,

Sírkövek, sir keretek, sirszegélyek min- J 
den nagyságban és színben, asbestpala, hó­
fehér mész darabos és oltott, valamint cement 
minden mennyiségben legolcsóbban Páiffy- 
nál, Simonyi Ernő ucca 7. Telefon 86.

— Eltűnt a malac. Berki Antalné Be­
rekhát 1 szám alatti asszonynak volt egy 
hathónapos malaca. A mallac kint legelészett 
o ház előtt, kis idő múlva hiába keresték, 
eltűnt. Berkiné feljelentést tett az ismeretién 
malactolvaj ellen, akit most keres a rendőrség.

5. óidat. '

$

Keresik a düsseldorfi kéjgyilkos áldozatainak holttestét r'

SS* Németországban lázas izgalommal várják a Düsseldorfból érkező híreket. A német 
varosban hónapok óta egy vadállatias kegyetlenségü ember garázdálkodik. Az egyedül- 

, me?támad> és meSÖB- holttestüket pedig elássa. Eddig 20 kéjgyilkosságot 
követett el az ismeretlen gonosztevő, minden gyilkosság után levélben közölte a rendőrség- 
gel, hogy legu.íabb áldozatát hová ásta el. A fenti képen Busdorf (x) detektivfőnök irá­
nyításával munkások kutatnak a düsseldorfi erdőben a huszadik holttest után. A bal sa­

rokban Gennat berlini detektivfőnök, aki a nyomozást vezeti.

A Gazdálkodó Ifjak táncmulatsága.
Itt a tél, megnyílnak a báltermek kapui, hogy 
a fiatalság táncra perdülve varázsolhassa visz- 
sza a gondtalan idők szép hangulatát. A báli 
szezon egyik legkiemelkedőbb táncmulatsága 
mindenkor a Szentesi Gazdálkodó Ifjak zárt­
körű bálja volt, ahol emelkedett hangulatban 
tartott a táncvigalom kivi'lágos kivárradtig. 
Az idén november 30-án, szombaton este 
kezdődik a Gazdálkodó Ifjak hagyományo­
san nagysikerű táncmulatsága a Tóth József 
színház díszes termében. A több, mint száz­
tagú rendezőség Bálint Imre elnökkel az élén 
egymagában biztositj-a a táncmulatság sikerét. 
A táncmulatságra szóló meghívókat rövidesen 
szétküldik.

— Elévülés elmén felmentő ítélettel vég­
ződött az ipszilon háborúság. Anyakönyvi ki­
hágás miatt feljelentették Szathmári Sándort, 1 
hogy állítólag ipsziloronal irj-a a nevét, holott I 
csak »i« betűt használhat a neve végen. A ! 
tegnapi tárgyaláson megállapitotta a bíró­
ság, hogy -nem kellő idő-ben adták be a fel­
jelentést és ezért elévülés cimén felmentette 
Szathmári Sándort az ellene emelt vád alól.

— A járásbíróságnak adják át a razzián 
elfogott cselédleányt. Az elmúlt héten razzia 
volt Szentesen. A razzia alkalmával a rend­
őrségre kisérték Droppa Katalin 21 éves bu­
daipesti cselédleányt. Kihallgatása alkalmával 
azt vallotta, hogy büntetlen előéletű, mire a 
rendőrségen intézkedtek előéletének megálla­
pítása iránt. A Bűnügyi Nyilvántartó Hivatal­
ból tegnap érkezett meg a válaisz, amelyből 
kiderült, hogy a leány csavargásért három- 
izben, botrányokozásért pedig egyizben bün­
tetve volt. Mivel büntetett előélete miatt a 
szentesi csavargás nem kihágás, hanem vét- j 
ség lett, a rendőrség átkisérteti a csavargó 5 
cselédleányt a járásbíróságra. í

Fekete tOhörfényesre varázsolja
régi, rozsdás vas- vagy lemez kályháját, ha 
vesz 50 fillérért egy doboz angol fénymázt 
Nem ég le,nincs szaga. Kapható: BORI líil.

Tőkmagot,
napraforgót,
Incernamagot
és fokhagymát
veszek.
Szürszabó-magtár.

Béládl
Bariba János ucca 20.

Legolcsóbban, legmesszebb- H 
menő hitelnyújtással, a leg- — 
szebb ravalalozással rendez 

temetéseket

fláradi Lajos
temetkezési vállalata

Bartha János ucca 10 (Híspiac)
És Púm. hat. íshola Épületében

(Erzsébet-tér)
Koszorúkban nagyon olcsó árak.

Finom téli 
vágású porzsolt szalonna ser 2.- pengő
Tóth Sándornál Harucker ucca 5 és 

és Szeder Imre u. 1.
.____________  6709

A Szentesi Takarékpénztár székházában
és két négyszobás 
saroklakás kiadó.üzlethelyiségek

I
I
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Sie
gtepobdr pálinka . 
Földed pdltnka. . 
Kflgded pdltnka

szlőzdénél
10 miér Eav liter pdltnka 3 P 20 fillér

{{{{g Olcsó pálinka 2*40 P.
ffiOanj és rádió felszerelést,
Javítást, villanymotorok berendezését meglepő 
olcsó áron készítek részletre is. Varrógépiét, 
kerékpárját tökéletesen, felelősség mellett ná­
lam Javíttassa. - Költségvetések díjtalanul.
Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel:

ZSIDÓ GERGELY
villanyszereié»! vállalat, varrógép, kerékpár Javítóműhely 
Battyányl-e. 17 (volt Tempián üzlet) Lakas Borza-u. 22^

Vitéz Várady-féle
Baba hintőpor gyermekeknek, nemkülönben felnőt­
teknek csodás hatású szárító és fertőtlenítő szer

Üde lesz arca és fiatal, ha állandóan

ZENDUS (Myszappant Ä
ZENDUS citr0m08 b9rax.szappant zsirosbőmél

Kapható minden szentesi patikában,

Bérszántést, herecséplést És tárcsázást,
urióbuktstást. mélyszántást SfgSSMKS
Rozs Molnár Lajos Szilfa ucca 9, 

vagy Kaján 9.

az ismertnevü orosházi 
prímás vezetésével

a Kispipában ma és minden 
este hattagú női jazz-zene­
kar énekel és muzsikál.

Hideg, meleg ételek. Állandóan friss 
sör csapon. Zamatos, kitűnő borok.

Szives pártfogást kér

Győri Zsfgmond
vendéglős.

FIGYELEM. Mielőtt téli bur­
gonya szükségle­
tét beszerezné, te­

kintse meg cscmege nyári rózsa, 
hópehely étkezési fe­
hér és kifli burgonya 

raktáraimat, mely burgonyákat minden 
mennyiségben legolcsóbb árban ház­
hoz szállítok.

Pólga Sdndor
Rákóczi- és Kunszentmártoni-ucca sarok

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

mükőszörűshöz (Kossuth ucca 26 és 
Klauzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi­
lyen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotváikat, ollókat, 
késeket, haj vágógépeket, zsebkéseket

Eldöntetlenül végződött a szeged—szentesi 
blrkozóverseny

Vasárnap este nyolc órakor mozdulni 
sem lehetett az Ipartestület nagytermében, 
olyan nagy számban jelent meg a szeged 
szentesi birkózó verseny nézőközönsége. A 
verseny mindvégig izgalmas lefolyású volt, 
igen szép sportot nyújtott. A szegedi birkó­
zók — akik között három bajnok volt — 
állóképesek cs fejlett technikai tudásuk van. 
Papírforma szerint szegedi győzelmet vár­
tak, a közönség kellemes meglepetésére a 
pontverseny eldöntetlenül végződött. Sőt: 
szentesi győzelmekről számolhatunk be, mert 
öt súlycsoport közül háromban szentesi bir­
kózók lettek az elsők. Ha'a felváltva sze­
replő bírók egyike nem olyan ideges és két 
ízben nem ítéli meg azokat a tussokat, ame­
lyeket a közönség vitásnak látott és hangos 
szóval tüntetett az Ítélkezés ellen, — most 
szentesi győzelemről számolhatnánk be. A 
kisközépsulyban Czuczinalk sok esélye volt, 
de súlycsoportjában a harmadik helyre szo­
rult, mert az előtnérkőzések során orrát úgy 
megütötték, hogy vérezni kezdett, vérző or­
ral nem tudta képességeit teljesen kifejteni. 
Burkus, Kaliska, Varga és különösen a sze­
gedi Kurucz I.-el mérkőző Nagy Imre stílusos 
birkózást mutattak be. Szűcs Sándor tréner 
volt kvalitásban a versenyzők közül a leg­
jobb, ellenfeleit fölényes technikai tudásával, 
erejével és ügyességével gyorsan megadásra ( 
kényszeritette. — Részletes eredmények: Lég­
iül y: 1. Burkus György Szentes, 2. Fekete 
Szeged. — Pehelysúly: 1. Kaliska Pál Szen­
tes, 2. Tóth Ferenc Szeged, 3. Túri István 
Szentes. — Könnyüsuly: 1. Kurucz II. Szegled,
2. Bosnyákovics Szeged, 3. Varga Mihály 
Szentes. — Kisközépsuly: 1. Szűcs Sándor 
Szentes, 2. Katona Szeged, 3. Czuczi Ist­
ván Szentes. — Nagyközépsuly: 1. Kurucz 
I. Szeged, 2. Nagy Imre Szentes, 3. Deák 
György Szentes. — Pontarány: 14—14. —
A mérkőzés egyetlen szépséghibája volt, hogy 
a szegedi birkózók állandóan a teremben 
tartózkodtak és tanácsokkal biztatták a po­
rondon küzdő társukat. A verseny résztvevő­
jének pedig csak dkkor szabad a teremben 
tartózkodni, ha — birkózik.

Vasárnapi sport eredmények
Vasárnap az Újpest 2:0-ra álló ered­

ményt szenzációs finissel a mérkőzés utolsó 
peredben kiegyenlítette Prágában, ezzel vég­
leg elhódította a esetiektől a Középeurópai 
Kupát. A Slavia mindvégig fölényes tempót 
diktált, de nem bírta letörni az újpestieket. 
— A vasárnap szenzációja még az, hogy Sze­
gedem a fel ázott, sáros talajon a Ferencváros 
3:0-ra kikapott a Bástya csapatától. — Egyéb 
eredmények: Hungária—Budai 33: 5:1 (3:1), 
Kispest—Bocskay: 1:0, III. ter. FC—Attila: 
2:0 (0:0), Nemzeti—Somogy: 1:0.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EBNŐ.

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "INI

WEIRBERGER ELEIRÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék­
szer javitás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser*, 
„DOrkopf* és »Singer* gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás I

Elsőrangú minőségű kályhák
tűzhelyek minden ki­
vitelben, kályhák sea- 
mottal való bélelése

Bnzds és Lopták
fűtési berendezések szaküztetében 

ref. bérház.
— Üzlet állandóan nyitva. —

Önkéntes árverés.
Soós ucca 3 sz. gazdálkodónak, iparosi­
nak vagy kereskedőnek is alkalmas ház, 
sok uj épülettel, aszfaltút mellett, közr 
ponthoz közel, villanyvilágítással és víz­
vezetékkel berendezve 1929. november 
hó 24-én délelőtt 10 órakor a helyszí­
nén önkéntes árverésen el ad atik. Értei­
hez ni lehet addig is a helyszínén Sípos 
Imre mészárossal, vagy dr. K. Nagy 
Sándor ügyvédnél a Szentesi Takarék- 

pénztár helyiségében.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. IROLRflR LftSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Sztirszabó N. Imrs- 
ucca 3 szám. KISP1AC-TÉW. BElADI HÁZ.

Felhívjuk a tankötelesek 
figyelmét, kegy

Iskola­
szereiket
legolcsóbban a

Hangyában
szerezhetik be.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú töke- 
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyős feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár LÄ"i'

Nyomatott * »ATOMI UJtíg« könyvnyomda áa lapkiadó ««kdei nyomdájában, Szentesen

Rác lüsor
Budapest. 55
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*
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. >15: A „ 
haratiah haj 

9.30: Hk1 
9.45: A 
11.10: N 
12: Har, 
12.05: 
12.25: 
12.35:
1: ldőjd 
2.30:
3: Piaci 
4: Pa, 

nagyoknak 
vezetéssel.

4.45:
5.10:

Ak varellen 
ana. 3. Supp 
sen: Prelude* 

6:
ténelme 

6.30:
7.40: 

Békeffi

fái.
nhirek. .
•kész Szövetet’1 
dr.: Csik Gyúr

|DI

Lukiii

szeiró ivet. 
mélyek: A 
László. 3.

H“

vizáHás, híreik 
diái: 1. Léggöm 
Ijsártyi Gizi.

11 tagjaiból ala 
Vezényel Ber< 

2. Bizet: A: 
C-dur szimfó

láz

is.

Mi

inn

csengő. 
Mantiner 
lós. Kuczkó 
keffi László. 
— Jankovich 
rolyi József.

8.30: 
T. 1. Pécsi 
Linóké: Az 
Huszka 
Ott lent 
ma estapo, 
I. magyar 
fere, polka, 

9.30:
előadása: H 

10: 

Utána 
hangverseny

01
dók

to,

S

Idó

zúzalék
Földbirtokra
40 szí 
kölcsönöket 
vábbá kisipa 
san folyósai 
Rákóczkit
Elsőrendű
ható özv. 
ucca 12
jó házikón
Kisér ucca

a kiKiadó
lakás Kígyó 
hét ugyané

tek
Két darab
ny-ámra 
Hanika Imre 
Keresek fi
mennyiségi
Kovalikjm
NémefvS

Egy ttot
Albert dp

Kap

uggaiw

Kétezőbás
kiadó. Ká| 
ládi, Szürsj 
Földbí 
en, uya—- 
feltételekkel 
den nagy» 
Budapest, 
Hékédi áll 
231 alatt 
kezni úgy1 
EEdTégy
csiyal_B^
Eladó egy 
sza ucca 3

Háromé**
telre k< 
leadni.

Perfekt
a kiadói

3ia-

altatása-
zószolgálat.

hangverseny-
megnyitó-, ^ 
.. álomképek.
ijz—Gilbert: Sei 
Májusi álom.

itatása.

iáz énekkarán a/l 
jál. 1. Palestrine 
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